ускоритель 3d графики скачать







Гриша
Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!

1 минуту назад

Леша

1 минуту назад



Марина Всем советую, качает быстро. 1 минуту назад



не поверил глазам,есть все.спасибки! 1 минуту назад



Оксана Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала. 1 минуту назад

Ускоритель графики 3D игр. exe Файл: Ускоритель графики 3D игр. exe Pasмeстил: HolyDragos(Off) Закачан: 28.05.13, 21:09 Размер: 365.1 Кб Описание: Увеличевает скорость графики на слабых комьпютерах При тестировании скорость видеокарт увеличивался до 18% Windows XP, Vista, 7 Программа подменяет частоиспользуемые модулей Directx(Direx3D,DirexDraw)Собственно написанными на ассемблере, что значительно ускоряет их выполнение. Программа не вредит вашему Пк,просто запустите ее. Полезные программы 3D УСКОРИТЕЛЬ. ПОЛЕЗНЫЕ ПРОГРАММЫ. УТИЛИТЫ. Ускоритель Графики 3D Игр. Если вы играете в 3D игры, то эта программа для вас! Программа "ЗД УСКОРИТЕЛЬ" служит для ускорения прорисовки графики в 3D играх. Также программа способна ускорять графику и в обычных 2D играх, заставках, использующих DirectX. Используя эту программу, можно запускать более мощные игры на более слабых компьютерах. Ускоритель Графики 3D Игр 1 - Если вы играете в 3D игры, то эта программа для вас! Программа служит для ускорения прорисовки графики в 3D играх. Также программа способна ускорять графику и в обычных 2D играх, заставках, использующих DirectX. Используя эту программу, можно запускать более мощные игры на более слабых компьютерах. При тестировании на различных видеокартах скорость графики увеличилась от 1% до 18 %. Внимание! Описание программы Ускоритель Графики 3D Игр G3dAccel: Если вы играете в 3D игры, то эта программа для вас! Программа служит для ускорения прорисовки графики в 3D играх. Также программа способна ускорять графику и в обычных 2D играх, заставках, использующих DirectX. Используя эту программу, можно запускать более мощные игры на более слабых компьютерах. При тестировании на различных видеокартах скорость графики увеличилась от 1 до 18 процентов. 3D Ускоритель графики - Если вы играете в 3D игры, то эта программа для вас! Программа предназначается для ускорения прорисовки графики в 3D играх. Также программа способна убыстрять графику и в обыкновенных 2D играх, заставках, использующих DirectX. Используя эту программу, можно запускать более мощные игры на более слабых компьютерах. При тестировании на различных видеокартах скорость графики увеличилась от 1% до 18%. Посмотреть карту и определить местоположение вам поможет gps навигация, этот пакет драйверов обеспечивает полную мощь и набор возможностей продуктов nvidia, jk103 3g тоже их любит и на базе 4-х ядерного процессора справляется с такими требовательными играми как gta san andreas или asphalt 8, вы всегда можете оставаться на связи, соотношение сторон экрана 169 максимально подходит для просмотра фильмов и 3d игр. Icecream Screen Recorder - это бесплатная программа для записи видео с экрана компьютера и сьёмки скриншотов. Прога имеет полный набор необходимых инструментов для записи видео и съёмки скриншотов с экрана. При этом очень проста и удобна в использовании. Снимок произвольной области, активного окна или всего экрана для сохранения или публикации изображения в интернет.